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2.1 – 2.20, выполнить следующее:
 2.1. На основании законов Кирхгофа составить в общем виде систему уравнений для расчета токов во всех ветвях цепи, записав ее в двух формах:
 2.1.2. Дифференциальной;
 2.1.3 Символической (комплексной); предварительно пронумеровав токи и указав направление токов стрелками
. 2.2. Определить комплексы значений токов во всех ветвях, воспользовавшись одним из методов расчета линейных электрических цепей. Для этого создайте схему электрической цепи в символическом виде, произведя замены всех элементов электрической цепи на их символические представления. При выполнение пункта 2.2 учесть, что одна из ЭДС, указанная в таблице 2.1 может быть задана косинусоидой. Чтобы правильно записать её в символическом формулы приведения для тригонометрических функций.
 2.3 Построить: 
2.3.1. Векторную диаграмму токов на комплексной плоскости. 2.3.2. Топографическую диаграмму потенциалов точек электрической цепи. Потенциал точки а, указанной на схеме, принять равным нулю.
 2.4. Используя данные расчетов, полученных в пп. 2.2 и 2.3, записать выражение для мгновенного значения тока [image: ]
2.5. Полагая, что между двумя любыми индуктивными катушками, расположенными в различных ветвях заданной схемы, имеется магнитная связь при взаимной индуктивности, равной М, составить в общем виде систему уравнений по законам Кирхгофа для расчета токов во всех ветвях цепи, записав её в двух формах: 
2.5.1. Дифференциальной; 
2.5.2. Символической (комплексной);
 2.6 Ориентируясь на ранее принятые направления токов в ветвях, одноименные зажимы индуктивных катушек выбрать так, чтобы их включение было встречное, и обозначить их на схеме точками. В случае отсутствия в заданной схеме второй индуктивности, вторую катушку ввести дополнительно в одну из ветвей, не содержащих L.
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Таблица 2.1
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2.7 HekoTopble ()opuyasi npueedentis Ui TPHIOHOMETPHYECKHX (yHKLUML:

@) sin ("/o+x) =cosx; 6) cos(—x) =cosx

6) cos (”/z + X) =- sinx; e sin(—x) =-sinx

2.8 ®opmyia Jiviepa: e? =cos +j-sinxp

2.9 Verosas wacmoma w =21 - f [pan/cex]

2.10 Tlepexos ot areeGpauseckoii (hopMbI KOMILIEKCHOTO THCIIA K NOKA3AMENbHOI:
X=a+j-b; |X|=Va?+ bZ, ¢ =arcig (b/a) ; X = |X| - efareta /@)

2.11 OcHoBHEIE OPMYITI 13 TEOPHH KOMILTEKCHBIX HHCEIT:

j=¥V=1; :-1;1/]-

212 Z,=j X,=j- oL; Z=—j - Xc= 1/;'4.;61 u(t) = U = Upy /¢

a+jb _ (a+jb)-(c=j-d) _(ac+bd)+j-(bc-ad)
cHjd (et d) (D) =

2.13 Bopuyter 012 MeHOGeNHBIX 3HaUEHUil HATIPAKCHHT 1 TOKOB Ha aKTuBHBIX (R ) 1
peakTiBHBIX ( L,C ) 2/1eMEHTOB YICKTPHICCKOI LT CHHYCOHIATHHOTO TOKA B
unmezpo-oughpepenyuarsuom eude:

diy

. aue
b Jicde, ic=C-T¢

ar

=i = UR/ L =
ug =l Roig="F/p: w =

Jip= 3 fwdtiue =

2.14 PacueT >1eKTPHYSCKHX LeNeii i HATHUIH B HUX MArHUTHO-CBS3aHHbIX KATYIICK
HMHJIYKTHBHOCTH C Y4eTOM B3aHMOMHIYKIHH M:

2.14.1 Corachoe BKIIOUCHHE BYX MATHHTHO-CBA3AHHBIX KATylICK HHAYKTHBHOCTH:

M T iy s werosennons wavenuiic 1R+ 1y S+ Mo+ L5+ ME = e
‘ @ B xomnuexcroit popaie 3anucu: 1+ Zegp,
3 e IRy + jw(Ly + Ly + 2M)) = E: Zyyp, = Ry + jo(Ly + Ly + 2M)

2.14.2 Betpeunoe BKIIOUCHHC /IBYX MATHHTHO-CBA3AHKBIX KATYIICK HHYKTHBHOCTH:

Mo, s wenosennnx snavenui: iR + Ly o

i B xoynaexcuoit hopye sanucu: I+ Zyer, = E

IRy +jw(Ly + Lp — 2M)) = E: Zyexy = Ry + jo(Ly + Lp — 2M)
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